

医院举办 2024辽宁省护理学会第二十次儿科护理学术会议

8月30日，医院联合辽宁省护理学会共同举办了2024辽宁省护理学会第二十次儿科护理学术会议。医院副院长许巍参会并讲话。

许巍表示，儿科护理作为儿科医疗工作中不可或缺的一部分，既是医疗技术的延伸，也是爱心与责任的传递。希望与会的各位儿科护理同道能够借此机会加强交流，为改善护理服务，推

动学科发展贡献智慧与力量。

辽宁省护理学会理事会副理事长、医院护理部主任范玲致欢迎辞。辽宁省护理学会儿科护理专委会主任委员、医院第二小儿血液内科病房护士长于新颖作了《辽宁省急性白血病儿童癌因性疲乏现状与质量改进》专题报告。会议由辽宁省护理学会儿科护理专委会秘书，医院第二新生

儿内科、新生儿外6病房护士长杨凡主持。来自省内多家医院的儿科护理领域代表分别作了《影像增强检查静脉输注工具规范应用与安全管理》《新生儿感染控制管理》等专题报告。全省百余名儿科护理领域人员参会。

第二新生儿病房 / 田莹

○ 8月16日至18日，医院神经内科举办了第二十三期中国卒中学会头痛分会“头痛学苑教育项目”。中国卒中学会头痛分会主任委员王永刚、中国卒中学会副秘书长李文慧，以及来自东北三省和内蒙古自治区的神经内科专家、学者，通过集中授课、病例研讨、实操演练及专家义诊等多种形式交流学习，使广大头痛患者得到更加精准的诊断与治疗。会议由医院神经内科主任冯娟教授主持。

神经内科 / 冯娟

○ 8月16日、17日，医院泌尿外科举办了华佗工程公益行——泌尿外科微创技术研讨会暨盛京微创泌尿外科论坛。辽宁省医学会泌尿外科学分会候任主任委员、医院泌尿外科负责人李振华教授以及泌尿外科吴斌教授、宋永胜教授，从临床新技术和应用基础研究两方面介绍了医院泌尿外科在微创诊疗领域取得的一系列成果。来自国内多家医院泌尿外科的专家、学者，通过手术演示、视频展示等多种形式，呈现了微创泌尿外科领域的新思想、新进展。

第一泌尿外科病房 / 刘俊龙

○ 8月16日，医院小儿外科主办了白求恩·临床医学微创技术培训项目暨医院小儿外科微创技术新进展沙龙及小儿外科腔镜技术高级培训班。辽宁省医学会小儿外科分会主任委员、医院小儿外科副主任杨屹教授，辽宁省医学会小儿外科分会副主任委员、医院小儿外科副主任张志波教授，以及来自国内多家医院小儿外科领域的专家、学者就微创技术在小儿外科的应用情况及新进展进行了讲座。

又讯：8月17日，小儿外科腔镜技术高级培训班在院举办。医院小儿外科5名医生对来自国内14家医院的20名学员进行了腔镜手术培训，并就手术方式方法和注意事项进行了教学讲解。

小儿外科办公室 / 侯翔宇

○ 8月30日，医院老年医学科举办了2024年全国老年医学人才培训项目开班仪式。辽宁省卫生健康委老龄健康处处长杨冰冰、副处长刘琳琳参加开班仪式。医院老年医学科主任王涤非教授主持开班仪式并介绍了此次培训项目的具体内容。来自沈阳、鞍山等地的14名医师学员和20名护理学员（第一期）参加了开班仪式及岗前培训。

老年医学科 / 韩璐璐 毕业后培训部 / 姚达

○ 8月31日，医院眼科主办了2024年盛京小儿眼底疾病盛京论坛，特邀江苏省医学会第十届眼科学分会主任委员李甦雁，辽宁省医学会眼科学分会青年委员会副主任委员、医院眼科杨宏伟教授等多位国内眼科领域专家共同探讨了儿童眼病防治的最新进展情况。

眼科 / 杨宏伟